xylem

Let's Solve Water

a=

r <

) 2
~
N
]
<
o
o
€N
=

[MepeyeHb geTtanen

883286_6.0

(=15 =]
O

L3602

Hydraulic Unit

FLYGT

a xylem brand



CopepxaHune

CopepxaHue

I 7= 1= 2 TS 1= 2
1.1 CneumanbHO YTBEPKOAEHHBIE UBOEINS. ....ceriieeeaaeeeiaiaeeeeeeeeeeeaaaeeesaaaanneenaeeeeeeaaaeeeeaaaannns 2
2 OMNUCAHME MBOETINS.......eeeeieiereiemeuesnssssssnsssesesesasessrsesesenseerersssssnssssnssssssnssssnssssesnssssnsesensnssenns 3
2.1 TAOTINUKY LAHHDBIX. ... ..cieieeee e ee et e e e e e et e e e e e e e et eeeeeeeaa e e e e s eeaaaesessessaaseeeeessnnnnseesenes 3
2.2 COPTUBIMKATDL. c..ueitiiteeeeeeeeeee e et ee et et e e et eeeeeeeeeseiaaabaaseeeeaaaeeessaaaastssaaereeeaaaeeesaaaasssrssnnees 4
2.3 Cucrtema yCnoBHbIX OD03HAYEHUM NBOETMS.....eeeeiueriireeaiiieeeeeaasteeaesannseeeessasreeeessaneees 4
3 TUOPABIINUECKUM BITOK........ueeeieeeimreeieeeiseeeeeesaseeeesesassneeesasasseenssssnsseessnsassneessnnsseenssnsnneesannn 6
1 Ty T G 1 1 )2 6
3.2 MEXAHNUYECKNE YIITTOTHEHUISL. ... eueetiiieeeeeeeaeeeeeeeeaaastesaseeeaaaeesssssanssnsssaneeeeaaasessaaannsnnes 10
3.3 LIMHKOBBIE @HOMODBL. .. eeeeeeieeeeeeiieseiieiteeeeeeaaaeeeseastataeaeeeeaaaeeesaasansnnntaneeeeeaaaeeesaaannnensnnes 13
4 TeXHUYECKOE PYKOBOLCTBO.c.uueeireeriessessasssssmrnreeensessssssssssssssmssnessnssssnssssssnssssnsesessnssssnsssssnnns 15
4.1 bnok paboyero koneca ¢ KOMNeHcaunoHHbIM KONbLOM, 345 25 17 ..., 15

L3602 MNMepe4veHb aetanen 1



1 BeegeHue

1 BBegeHue

HasHaueHue gaHHOro pykoBoAcTBa
Llenb aaHHoro PykoBoacTBa — npefocTaBneHne uHdopmaumm, HeoGXoanumont ans 3akasa
3anacHbIX YacTeli U NpUHaANeXHOCTEN.

OTKa3 OT OTBETCTBEHHOCTU

Wcnonbayiite Tonbko dpmpmeHHble aetanu Flygt. Vicnonb3oBaHme gpyrnx sanacHblx YacTemn
npuBeaeT K NpeKpaLLeHno AeNCTBUS rapaHTU U HEBO3MOXHOCTU 3asBNEHUS NPeTEH3N Ha
komneHcaumto. KomnaHus Xylem He HeceT HMKakon OTBETCTBEHHOCTU 3a yuepb, Bbl3BaHHbIN
NCNonNb30BaHWEM 3anacHbIX YacTen CTOPOHHUX nNponsBoauTenen. bonee nogpobHyto
NMHGOPMALIMIO MOXHO NOMYYUTb Y NpeacTaBuTens no npogaxe u o6Ccny>KnMBaHumio.

HaHHble oA 3akasa 3anacHbIX YacTew
[ns 3akas3a 3anacHbIX YacTen HeOOXOAMMO NPEeLOCTaBUTb CNEAYIOLLYI0 MHAOPMALMIO:
* CepwuiiHbli HOMEp usgenua
o ApTukyn
» KonnyectBo o6beMHOro matepuana, cM. * B Tabnuuax

1.1 CneuwnanbHo yTBEPXXAEHHbIE n3genus

Ksanudmkaumsa nepcoHana

PemoHTHbIe paboThl yTBEpXKAEHHOW NPOAYKLMN CTOPOHHNX NPOn3BoANTENENn MoryT
NPOU3BOANTCH UCKIKOYUTENBHO TEXHUYECKUM NEepCoHanomMm KomnaHumn Xylem vnm
aBTOPM3MPOBAHHbLIM KOMMNaHuen Xylem.

MpoBepka TOYHOCTM pa3MepoB

3anacHble YacTu, umetoLne mapkmpoBky (Ex) nocne Homepa, noanexaT npoBepke
COOTBETCTBUSI pa3MepoB B Clly4Yae MCMosib30BaHWs B YTBEPXKOEHHON NPoAYKLMN CTOPOHHUX
npovssoanTenei.

2 L3602 lMNMepeyeHb aetanen



2 Onucanwue nsgenus

2 OnucaHune nsgenus

2.1 Tabnuyku gaHHbIX

Tabnunykn gaHHbIX coaepXxart Kno4eBble CI'IeLI,Md)I/IKaLI,I/II/I n3aenusa.

bnok npuBoaa

1
r A N
2 34
s I
gz MOTOR (- “ULce|
e SN SO PR (-
24— | =TT T Bl A e
23 o e
|\ — —
. e | i e
22 L _ g
/g.— B _ ~ 8
1.0 i N T/ 9
/
20 2
g
19 18 1110 2
1. CepwiiHblli HOmep
2. Kopg v Homep npoaykta
3. Ob6osHauveHuve asurartens
4. O3HaKoMbTeCb C PyKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE
5. OpraH ceptudukaunm, Tonbko anst EN-ogobpeHHbix B3pbiBo6e3onacHbIx (Ex) npoaykTos
6. CumBon [JupektuBbl 06 0TX04aX 3N1EKTPUYECKOrO U 3NEKTPOHHOro 060pyA0BaHNS
7. MakcumanbHas TemnepaTypa oKkpyxatoLlen cpeabl
8. KoachdumumeHT moLHocTU
9. KopoBas GykBa 3aTOPMOXXEHHOro poTopa

10.Macca npogykta
11.KoachdpumeHT Harpyskm
12.Knacc Harpy3ku

13. MakcumanbHas rnybuHa norpyxeHusi
14. HoMuHanbHas YactoTa BpalleHusi
15. HOMUHanbHbIA TOK

16.CTeneHb 3aWwuThbI
17.MexayHapoaHbIn cTaHaapT

18. HoMUHanbHas MOLHOCTb Ha Bany
19.Knacc Tepmounsonsaumm
20.TennoBas 3awmTa
21.HomuHanbHoe HanpshxeHne
22.Yuncno ¢ags; Tmn Toka; YactoTta
23.[lononHnTenbHble AaHHbIE
24.Howmep npoaykta

25.CTtpaHa n3rotoBneHuns

Puc. 1: Tabnunuka gnsa npusogHoro 6noka HaumHas ¢ 990101

L3602 lMNMepeyveHb aetanen 3



2 OnwncaHune nsgenus

M'mapaenuyecknii 6rok

1
A N
2
‘ 3
g PUMP 3
- - - - 1T -
M4——=__F K
- - - -L___> _ _ I -
F= ===
13 @) . :I O
[ | —

r———- -—7° === 8
12 1 C_ L _J1 &~

[ |- T T T T g

[ S L 121 __* 1 -

11 10 9 8 7

1. CepwuiiHbIli HOMeEp
2. Kop v Homep npoaykta
3. OsHakoMbTecb C pyKOBOACTBOM MO YCTaHOBKE
4. Cumson [dupekTuBbl 06 0TX04ax 3NEKTPUHECKOrO U NEKTPOHHOrO 060pyaoBaHUS
5. Ouametp paboyero koneca
6. Yron nonactu nponennepa
7. Macca npogykra
8. HanpasneHwue BpalueHus: L = Bneso, R = Bnpaso
9. Koa vmnennepa nnu nponennepa

10. HoMuHanbHas YacToTa BpalleHus
11.Knacc naBnenus

12. AnameTp Konogua unu guameTtp BrMycCKa 1 BblnycKa

13.Howmep npoaykTa
14.CTtpaHa n3rotoBneHus

Puc. 2: M'mapaBnuyeckuii 6nok

2.2 Ceptudomkatsl

WS006230B

[na nonyyeHnsa nHpopmaumm o cneymansHor cepTudukalmm npoaykTos cM. [NepeyeHsb

peTanen ans KOHKpeTHoro 6roka

npueoaa.

2.3 Cwuctema ycnosHbIX 0603Ha4YeHNN n3nenus

WHCTpyKuua ons YTeHus

B aTOoM pasgene KogoBble CUMBOSbI 0603HaYa0TCA CriedyroLMM 0Bpasom:

X = bykBa
Y = uudpa

PasHble Tunbl kogos o6o3HavatoTca byksamu a, b 1 ¢. NapameTpbl kogos o6o3HavaTCA

undpamu.
Koabl v napameTpbl
XXYYYY YYY YYY YYYY

[T 1T T T
12 3 4 56 7
a o
b g
: : 3
c 2
Tun BbIHOCKM Homep Whagvkaums
Twun koga a Homep mogenm
b Kop n3penus

L3602 lMNMepeyeHb pgetanen



2 Onucanwue nsgenus

Twn BbIHOCKU

Homep

Whgukaums

CepuitHbIi Homep

MapameTp

rMﬂpaBﬂquCKaﬂ CTOPOHa

Twn ycTaHoBku

Kog npogax

Brok npusoga

log BbINycka

TexHONOrn4Yeckuin pexmnm

N ol Bl WIN O

lNopsaKoBbIA HOMEP

L3602 lMNMepeyveHb pgetanen



3 Mmppasnuueckuin 6nok

3 'npgpaBnuyecknuin 6ok

3.1 L3602
=
44 P——
437 46 o 50 270 .
45| 47 49 | o1
3 45 6
36 38 40
35| 37
37 |39 41
47 7
= S
i : ©r
i i K
N }
== N |
1N i
~ 4 i |
x I !
x % 1 i
© 57 [ i
// s — \ (] — &
. 8 ~— I S —] T
P8 Vil i
X i
>< I ) '
N~ 1T ,'| i
i it ;
i H:Ih :
" il |
:E:IIII I !
M 1 s S
- 11 i _<>_
VA
(1 _
33 24
34 30
25
31 23
29 o7 1) 2
3 08 19 17 14| 12 10 o 8 , %
20 18 146 15 13 M =
7XX Bnok npueoga 7X5 (guametp 75)
8XX Bnok npueoga 8X5 (guametp 90)
9XX Bnok npusoaa 9X5 (guametp 110)
Mosuums | HammeHoBaHUe Jetanb Ne Kon-Bo
1 Habop npoknagok 39502 01 1
2 Tabnunyka TEXHUYECKUX AaHHbIX 630 71 01 1
BuHt 4x5 822088 2
3 YnnotHUTENbHOE KonbLO 24,2x5,7 8277 14 1

L3602 lMNMepeyeHb pgetanen




3 mppaBnuyecknn 6mnok

Mosuuusi |HanmeHoBaHue DNetanb Ne Kon-Bo
4 BuHT M24 x 70 8149 81 1
Wanba BRB 24 x 4 823580 1
5 laika M16 822361 12
Wanba BRB 16 x 2 82 3523 12
Wnwunbka PS 16x65 80 95 51 12
6 Brnok pabouero koneca 691 25 XX 1
[Ons vHdopmaumm o gnameTtpe n BapuaHTe paboyero koneca cM. b0k [561 34 XX
paboyero Koneca ¢ KOMIeHCaLNOHHbIM KObLjoM, 345 25 17 Ha cTp. 15 577 56 XX
7 Kpblllika BcacblBaHUS 561 14 00 1
56114 10
8 YnnoTHuTENnsHOE KOMbLO, PesnHa 3797103 1
HENOABINKHOE BpoH3a 314 88 30
9 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO 725,0x5,7 827899 1
10 HaTsxHon Wwrndt FRP 10x32 8058 95 1
11 G-06pasHoe kornbLo 8283 45 1
12 Bnok pabouero koneca 580 75 XX 1
[Ons vhdopmauyum o guameTpe 1 BapuaHTe paboyero koneca cMm. 6710k |580 76 XX
paboyero Koneca ¢ KOMIeHCaLNOHHbIM KObLioM, 345 25 17 Ha cTp. 15 580 81 XX
13 Brynka YyryH, koHel, Bana @ 110 (6nok 58078 00 1
npusoaa 9X5)
Hepxasetowas cranb, koHel, Bana |580 78 01
@ 110 (6nok npueoaa 9X5)
14 YnnotHuTenbHoe KonbLo 119,3 x 5,7 NBR 827416 1
15 MexaHu3m 6nokupoBku B cope @ 85x @125 (70 Hm) 84 59 17 1
KoHcucTeHTHas cmaska ans MuHUManbHOE KONMYeCTBO Ans 9020 54 50r
NOAWMMHNKOB [0CTaBKM 1 Kr (2.2 GHT.)
16 BuHt M12 x 35 814156 3
Wanba BRB 12 x 2 823520 3
17 [BoiiHoe mexaHnyeckoe ynnotHeHne, WCCR 556 60 02 1
[Ans nonyveHns gononHUTENLHON MHGopMaLmun cM. MexaHunyeckne
yrnotHeHus Ha cTp. 10,
17 [BoiHoe MexaHuyeckoe ynnoTHeHne, RSIC 556 60 05
[na nonyveHns 4onNosHUTENBHOW MHopMaLummn cM. MexaHndeckne
yrnotHermns Ha ctp. 10.
18 BuHT M16 x 120 820117 10
LWan6a BRB 16,5 x 26,5 x 2 824233 10
19 YnnoTHUTEnNbHOE KonbLo 499,3x5,7 827513 1
20 lMpobka M30x1.5 (80 Hm) 826271 1
YnnoTHUTENBHOE KOMbLO 28,17 x 3,53 827730 1
21 Kopnyc Hacoca Bnok npusoga 9X5 561 11 00 1
561 11 01
22 MexaHuam b6nokmpoBkmM B coope @60 x @90 (35 Hwm) 845913 1
KoHcucTeHTHaa cmaska ans MuHMManbHOe KOMMYEeCTBO Ans 90 20 54 50r
MOAWMIMHWKOB [ocTtaBkn 1 Kr (2.2 ¢HT.)
23 Brok pabouero koneca 699 73 XX 1
699 81 XX

L3602 lMNMepeyveHb getanen



3 Mmppasnuueckuin 6nok

Mosuuusi |HanmeHoBaHue DNetanb Ne Kon-Bo
Ons nhdopmauum o guameTpe 1 BapuaHTe paboyero koneca cm. b0k | 700 59 XX
paboyero Koneca ¢ KOMIEHCAaUYNOHHBIM KorbLjoM, 345 25 17 Ha cTp. 15
24 BuHT M12 x 35 814156 3
Wanba BRB12x2 823520 3
25 YnnoTHUTENbHOE KonbLO 229,3x5,7 82 74 96 1
26 MexaHnwnueckoe ynnotHeHne, WCCR 578 58 01 1
[ns nonyveHns gononHUTENLHON MHGopMaLumun cM. MexaHundyeckne
yrnoTHeHuns Ha cTp. 10
26 MexaHuyeckoe ynnoTHeHue, RSiC 578 58 02
[na nonyvyeHns 4ONOSHUTENbHOW MHopMaLmn cM. MexaHndeckne
yrnotHermns Ha cTp. 10
27 BuHT M6 x 12 8200 11 3
28 CronopHasi wainba 586 14 00 1
29 [Jepxatenb ynnoTHUTENLHOrO Mpueogbl 7X5 708 81 00 1
KonbLa
30 Wanba BRB 16,5 x 26,5 x 2 8242 33 7
BuHT M16 x 120 820117 7
31 Macno MwuHrManbHbIi 06bem nogaun — |90 17 52 23n
220 nutpos (58 rannoxos CLUA)
32 BHyTpeHHee ynnoTHeHve MpuBoab! 7X5
33 Kopnyc Hacoca MpuBoabl 7X5 590 25 01 1
(590 25 03)
34 YnnotHUTENbHOE KonbLO 339,3x5,7 82 7505 1
35 BHyTpeHHee ynnoTHeHne MpvBogbl 8X5
36 YnnoTHUTEnNbHOE KonbLo 439,3x5,7 827510 1
37 Kopnyc Hacoca MpuBogbl 8X5 5902500 1
(590 25 02)
38 Konbuo 586 86 00 1
BuHT M6 x 16 820013 8
39 Macno MuHumManbHeIn 06bem nogaun — |90 17 52 23n
220 nutpos (58 rannoxos CLLUA)
40 LWanba BRB 16,5 x 26,5 x 2 8242 33 10
BuHT M16 x 120 820117 10
41 Jepxatesnb ynioTHUTENBHOTO Mpusogbl 8X5 708 82 00 1
KonbLa
42 MexaHuyeckoe ynnoTtHeHne, WCCR 585 26 01 1
[Ons nonyyeHus gononHuTenbHOW uHdopmauun cM. Mexannqeckme
yrnotHeruns Ha cTp. 10
42 MexaHuyeckoe ynnoTHeHue, RSiC 585 26 02
[ns nonyveHns gononHUTENLHON MHGopMaLmn cMm. MexaHnyeckne
ynnotHeHus Ha cTp. 10
43 Brnok pabouero koneca 699 74 XX 1
[ns vHdopmaumn o guameTtpe n BapuaHTe paboyero koneca cM. b0k [699 82 XX
paboyero Koneca ¢ KOMIeHCaLNOHHbIM KObLjoM, 345 25 17 Ha cTp. 15 700 60 XX
44 MexaHu3m 6nokmpoBku B cbope @70x @110 (70 Hm) 84 59 14 1
KoHcucTeHTHaa cmaska ans MuHMManbHOe KonM4YecTBo Ans 90 20 54 50r
NOAWMMHNKOB [0CTaBKM 1 Kr (2.2 GHT.)
8 L3602 lMNMepeyeHb aetanen



3 mppasnuyecknn 6ok

Mosuuusi |HanmeHoBaHue DNetanb Ne Kon-Bo
45 YnnoTHWUTENbHOE KOMbLO 24,2x5,7 827714 1
46 YnnotHUTEnbHOE KonbLo 109,1x5,7 8274 14 1
47 BuHT M24 x 70 8149 81 1
Wanba BRB 24 x 4 82 35 80 1
48 Brynka YyryH, koHel, Bana @ 75, @ 90 561 16 00 1
(6noku npueopa 7X5, 8X5, 9X5)
Hep:xagetowlasn ctanb, koHel Bana (561 16 01
@ 75, @ 90 (6nokv npueoaa 7X5,
8X5, 9X5)
49 HaTtspkHoW Wwudpt FRP 10x32 80 58 95 1
50 Macno MuH1ManbHbIi 06bem nogaun — |90 17 52 23n
220 nutpos (58 rannoxos CLLUA)
51 YCTporcTBO GNOKMPOBKYA [Npwu TpaHcnopTUpoBKE 560 21 00 1

L3602 MNMepeyveHb aetanen



3 Mmppasnuueckuin 6nok

3.2 MexaHun4eckne ynrnoTHeHUs
556 60 02 (WCCR)/556 60 05 (RSIC)

WS003795A

Jetanb Ne Onucanue Kon-o
556 60 02 [iBoiiHoM 6rok mexaHuyeckux ynnotHeHwnin, WCCR 1
556 60 05 [lBoiiHoe MexaHuyeckoe ynnoTHeHne, RSiC

10 L3602 lMNMepeyeHb pgetanen




3 mppasnuyeckun 6nok

578 58 01 (WCCR)/578 58 02 (RSIC)

S

: 10

ES
Mosuums | HammeHoBaHWe Jetanb Ne Kon-o
1 YNnoTHUTENLHOE KOMbLO 119,3 x 5,7 808071 1
2 - He nocraenseTcsa otaensHo - -
3 - He noctaBnsieTcs oTAenbHO - -
4,9 YnNnoTHUTENbHOE KOnbLO 109,1 x 5,7 827414 1
5 - He noctaBnseTcs otaensHO - -
6 YnnoTHUTENbHOE KOonbLo 99.1x5,7 827412 1
7 - He nocraenseTcsa ot4ensHo - -
8 YNnoTHUTENLHOE KOMbLO 89,5x 3,0 828095 1
10 CronopHoe konbLo SgA 90 826128 1
11 - He noctaBnsieTcs oTAenbHO - -
12 - He nocraensieTca otaensHo - -
13 BuHT M4 x 14 817343 3

L3602 MNMepeyveHb pgetanen 11



3 mppasnuueckuin 6nok

585 26 01 (WCCR)/585 26 02 (RSIC)

10
’<\(

- i |
Mosuums |HaummeHoBaHWe JOetanb Ne Kon-o
1,3 YnNnoTHUTENbHOE KOnbLO 145,0x 5,5 8278 32 1+1
2 - He noctaBnseTcs otaensHO - -
4 - He noctaBnsieTcs oTAenbHO - -
5 YnnoTHUTENbHOE KOMbLO 129,3x 5,7 827418 1
6 - He noctaBnsieTcs oTAenbHO - -
7 YnnoTHUTENbHOE KOnbLO 127,0x4,0 827823 1
8 - He noctaBnsieTcs oTAenbHO - -
9 YnnoTHUTENbHOE KOonbLo 104,5x 3,0 827474 1
12 L3602 lMNMepeyeHb aetanen



3 MvopaBnuyeckuin 6ok

Mosuuuss | HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
10 YNnoTHUTENbLHOE KOMbLO 124,3x5,7 827417 1
11 CronopHoe konbLo SgA 105 8261 31 1
12 - He noctaBnsieTcs oTAenbHO - -
13 - He nocTtaBnsieTcs otaensHoO - -
14 BuHT M4 x 14 817343 1

3.3 LlnHkoBble aHOAbI

[na nony4yeHns HCTPYKLUMIA MO YCTAHOBKE CM. MOHTaXHbI yepTex 561 23 00.

3
4
5

g

2
Mosuums | HaumeHoBaHWe Detanb Ne Kon-so
1 AHog 56122 00 4
2 BuHT M8 x 20 830299 8

L3602 MNMepeyveHb aetanen 13



3 Mmppasnuueckuin 6nok

Mosuuuss | HaumeHoBaHue Jetanb Ne Kon-Bo
LLan6a BRB 8 823574 8
3 Kopnyc Hacoca Bnok npusoga 7X5 590 25 03 1
Brnok npueoga 8X5 590 25 02
Brnok npueoga 9X5 56111 01
4 BuHT M6 x 50 8200 22 8
5 AHopg 5612100 8
6 AHog 52548 00 4
7 Kpbilwka BcacbiBaHus 56114 10 1
8 BuHT M10 x 25 8303 23 8
9 AHog 56120 00 8
14 L3602 lMNMepeyeHb pgetanen



4 TexHun4yeckoe pyKkoBOACTBO

4 TexHn4yeckoe pPyKkoBOACTBO

4.1 bnok pabo4ero koneca ¢ KOMNEHCaUNOHHbIM KonbLoMm, 345 25 17

Tun paboyero koneca
Bcerna ykasbiBaiiTe anameTtp paboyero koneca 1 Homep BapuaHTa.

Oetans Ne 1 Matepuan Juametp koHua Bana Brok npueoga
699 73 XX YyryH 75 Cepusa 700
699 81 XX Hepxagetolas ctans
700 59 XX Hepxagetowas ctanb ¢

3MOKCMAHBIM MOKPLITUEM
699 74 XX YyryH 90 Cepus 800
699 82 XX Hepxasetowas cranb
700 60 XX Hepxasetowas ctanb ¢

3MOKCUAHBLIM MOKPbLITUEM
580 76 XX YyryH 110 Cepus 900
580 75 XX Hepxasetowwas cranb
580 81 XX Hep:xagetowas ctans ¢

3MOKCMAHBIM MOKPLITUEM

OvameTp pabouero koneca

HuameTtp BapuaHT pabouyero koneca
675 01
670 02
665 03
660 04
655 05
650 06
645 07
640 08
635 09
630 10
625 11
620 12
615 13
610 14
605 15
600 16
595 17
590 18
585 19
580 20
575 21

XX B HOMepe feTanu 0603HayaeT BapuaHT paboyero koneca.

L3602 MNMepeyveHb pgetanen 15



4 TexHunyeckoe pyKkoBOACTBO

HuameTtp BapuaHT pabouyero koneca
570 22
565 23
560 24
555 25
550 26
545 27
540 28
534 29
530 30
525 31
520 32
515 33
510 34
505 35
500 36
495 37
490 38
485 39
480 40
475 41
470 42
465 43
460 44
455 45
450 46
445 47
440 48
435 49
430 50
425 51
420 52
415 53
410 54
405 55
400 56

16

L3602 lMNMepeyeHb aetanen



000 «baymanc I'pym» - opunnaasubiii naptaep pupmsr Flygt B Poccun.
Tea: +7 495 121 4950
Q4. moura: info@baumgroup.ru

Caiit: www.baumgroup.ru


http://www.baumgroup.ru/

	Перечень деталей Flygt L 3602
	1  Введение
	1.1  Специально утвержденные изделия

	2  Описание изделия
	2.1  Таблички данных
	2.2  Сертификаты
	2.3  Система условных обозначений изделия

	3  Гидравлический блок
	3.1  L3602
	3.2  Механические уплотнения
	3.3  Цинковые аноды

	4  Техническое руководство
	4.1  Блок рабочего колеса с компенсационным кольцом, 345 25 17


	Последняя страница



